Система оценивания проверочной работы

Оценивание отдельных заданий

	№ задания  
	1
	2
	3
	4
	5.1
	5.2
	6.1
	6.2
	7
	8
	9.1
	9.2
	10
	11
	Итого 

	Балл
	1 
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	2
	2
	18



Каждое верно выполненное задание 1, 2, 4, 5 (пункт 1), 5 (пункт 2), 6, 7, 9 (пункт 1), 9 (пункт 2)  оценивается 1  баллом.  Задание  считается выполненным верно, если ученик дал верный ответ: записал правильное число, правильную величину, изобразил правильный рисунок. 
В  задании 5 (пункт 1) обязательно  должны  быть  указаны  единицы измерения. 
Выполнение  заданий 3, 8, 10, 11 оценивается  по  приведённым  ниже критериям.

Ответы
	№ задания
	Правильный ответ

	
	1 вариант
	2 вариант

	1
	102
	103

	2
	46
	51

	3
	405 или 405 руб.
	7 или 7 руб.

	4
	6 ч. 36 мин. 30 с.
Допускается любая иная форма
указания времени
	5 ч. 53 мин. 10 с.
Допускается любая иная форма
указания времени

	5.1
	24 см2
	21 см2

	5.2
	[image: ]
	[image: ]

	6.1
	9
	На перекладине 

	6.2
	Груши 
	21

	7
	146
	298

	8
	6
	30

	9.1
	Желтая 
	Синяя 

	9.2
	12 
	9

	10
	[image: ]
	[image: ]

	11
	21
	20



Решения и указания к оцениванию

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант

	3
	[image: ]
	[image: ]

	8
	[image: ]
	[image: ]

	10
	[image: ]
	[image: ]

	11
	[image: ]
		Указания к оцениванию
	Баллы

	Решение:
После 23 февраля стало 33+3=36 книг. Прочитанных книг стало в 2 раза больше, чем непрочитанных, значит всего – в 3 раза больше, чем непрочитанных. Следовательно, непрочитанных книг было 36 : 3=12 книг, а прочитанных – 24 книги. Значит, первоначально прочитанных книг было 
24 – 4 = 20 книг. 
Допускается другая последовательность действий и рассуждений, обоснованно приводящая к верному ответу. 
Ответ: 20 книг
	

	Проведены  все  необходимые  преобразования  и/или  рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ
	2

	Проведены  все  необходимые  преобразования  и/или  рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая  общей  логики  решения,  в  результате  чего  получен неверный ответ. 
ИЛИ
В  решении  ошибок  нет,  но  посчитано  количество  непрочитанных книг
	1

	Не проведены необходимые преобразования и/или рассуждения. 
ИЛИ Приведены неверные рассуждения. 
ИЛИ  В  рассуждениях  и  преобразованиях  допущено  более  одной арифметической ошибки
	0

	Максимальный балл  
	2






Система оценивания выполнения всей работы
Максимальный балл за выполнение работы − 18.
Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0 - 5
	6 - 9
	10 - 13
	14 - 18



image6.png
Pelenne u ykazanus K OLeHHBAHHIO

Bajibt

Pewenue: 100—(43+50)=7 (py6.).

Jlonyckaercsi Apyrasi NOC/Ie0BaTeILHOCTD JAeiicTBHIi, 000CHOBAHHO
NPHUBOJSIIAsL K BEPHOMY OTBETY, H Apyrasi popMa 3anucH pemenusi.

Orser: 7 py6.

Crenau npaBHIbHbIA BEIOOD, MOTyUeH BEPHBIiT OTBET

Crenan npaBuIIbHBIN BBIOOP, MPOBEACHbI HEOOXOAMMBIEC BBIYHCICHHS,
HO c/leaHa ojiHa apudmernyeckas omubKa, He Hapymawomas oouei
JIOTHKH PEIIeHHUs], B PE3yIbTaTe KOTOPOH MOJIy4eH HEBEPHBIH OTBET

CrenaH HenpaBHIbHBIH BbIGOP.
WU Caenano Gonee 0aHOI apuMeTHIECKOi OIHOKH.
WJIN HapyueHa oGuiast JOruKa pereHus

Maxkcumansnoii 6ann
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Vikasanusi K OUCHHBAHHIO

Pewenne:
33=300 cx

1) 6-20=120 (cm) — Amiia skene3tofi 1POTH i3 KOPOTKIX JeTateii

2) 300-120=180 (cM) — AmMHa Kene3uoii AOPOrH W3 THHHBIX
neranei

3) 180:30=6 (wmmmbix aeTaneii).

Jlo:mikHo GLITE TaKske 3ACYHTANO PelIeHIe:

(300-20-6):30=6 (ummmsix etancii).

Jlonyckaetess  Apyram  NOCIeOBATEABHOCTL  neficTBuit W
paccyzienuii, 000CHOBAHHO NPUBOISIIAS K BEPHOMY OTBETY.

Orser: 6 aeraneit

TIpoBeAeHb Bee HEOGXOAMMBIC MPCOGPA3OBARI Wi PACCYKACHS,
| npuBoAsme K oTBeTY, MOAysIeH BepHBIi OTBET

TIpoBeAeHbl BCe HEOGXOAMMbIC MPCOGPA3OBARI Wi PACCYKACHNS,
NPHBOJSIIE K OTBETY, HO JOMyINeHa OAHA apHMETHHECKas omiGKa,
He HapyIlAIOIas OGMIEHi JOTHK PELICHIS, B PE3YIBTATE HEro nomydcH
HeBepHBIii OTBeT

"He NpOBEACHbI HCOBXOUMMEIE PCOOPA3OBaHIs WL PACCYAACHIS.
IV TIpHBesetbl HEBEpHBIE PacCyACHIS.

WM B paccysenusx 1 mpeodpasopanisx Aomyliero Goree oxmofi
apudeTieckoii ommbki

Makcumanouviii 6ann





image8.png
Viasauus k ouenusanuio

Peucine:
12kr=12000r

1) 20-300=6000 (r) — Beciuni 300-rpavyOBkIe KHHTH

2) 12000~ 6000= 6000 (r) — Becian 200-rpavoBie KHrit
3) 6000:200 =30 (200-rpavvoBiX Kir).

JI0ARO GITE TAKKE JACIMTANO peIeHHe:
(12000~-300-20):200 =30 (200-rpassiossix Kir).

Jlonyckacres  Apyras  NOCICI0BaTebHOCTH  AeicTBuil  m
paccyaenuii, 0G0CHOBANIO NPHBOSIIIAS K BEPHOMY OTBETY.

Orser: 30 knur

TIpoBe/CHEI BCE HEOBXOAHMEIC IPEOGPAIOBAMIIA WL PACCYAICHNA,
| npuBozAMIe K OTBETY, MIONYYeH BepHBI OTBET

TIpoBe/CHEI BCe HEOOXOAHMBIC IPROGPAI0BAMIIA WL PACCYAICHNA,
PHBOJSILME K OTRETY, HO JONYIIeHa OZHA apHMETHICCKaS OLIOKA,
He HapylwaIowas oB1eli IOTHKH PeLeHs, B Pe3yIBTATE Hero Hoiysen
esepHili otBeT

He poBeCHEI HEOGXOAHMBIC NPEOGPA30BANIS WAL PACCYKACHHA.
VM TIpiBesieibi HEBEPHbIE PACCYAICHHS.

I B paccyenusix W npeoSpajopanusx Aomymeo Goree oamoii
apudeTeckoii omnGKM

Marxcumansubiis 6ait
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Yka3auusi K OleHHBAHUIO

TIpuBeEH BepHbIil PUCYHOK. 2
IlpuBenéH pucyHok, Ha KoTopoM TpeOyemass OykBa HapHCOBaHa 1
B IIPABUJIbHOM KBAJIpaTe, HO HEBEPHO OPUEHTUPOBAHA
TpuBesieHO pellieHne, He COOTBETCTBYOLIEe KpHTepusM Ha 1 wium 2 Gana, 0
WJIM PELIEHUE OTCYTCTBYET

Maxcumanvhbiii 6amn 2
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Yka3auusi K OleHHBAHUIO Bauibt
TIpuBeEH BepHbIil PUCYHOK. 2
o]

TlpuBenéH pHCYHOK, Ha KOTOpoM TpeOyemass OyKBa HapucOBaHa B 1
NPAaBHILHOM KBA/IpaTe, HO HEBEPHO OPHEHTHPOBAHA
TpuBesieHO pellieHne, He COOTBETCTBYOLIEe KpHTepusM Ha 1 wium 2 Gana, 0
WJIM PELIEHUE OTCYTCTBYET

Maxcumanvhbiii 6amn 2
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Vicasauus x onemnamio Baaau
Peuerne:
Mocie 23 gespars y Aprypa craso 39 mmr (35+4=39). Pas
‘POUMTAHLIX KIHT Y HETO CTAT0 B /162 a5 GOTble, HeM HENpOSHTAMILLX,
O BCerO (POMFANILIX  HETPOHTALIX) KIF = B TDH P52 Gohe, e
enpowTAILX, AW, NempOWTANILX Kunr G0 13 (39:3=13).
Crenosaremuo, nepsoatanmuio y Aprypa Guura 21 npouramas imra
(26-5=21).
Jlonyexaeres apyras HocieroBaTE L NOCTS AeiicTRui 1 paceyA1emiii,
0B0cHOBANIO NPBOTAIAS K BEpHOMY OTHETY.
Ormer: 21 xaunra
Tlponenens Boe HeOGNOAMNE NpeOOPasORIIA W paccymiems, | 2
npumoAe K OTRETY. HoYeN Bepu OTHET
Tponeneins noe neoGxoaunsie npeolpasosames Wi paccysemns, | 1
PMBO RIS K OTBTY, HO OMYUeHa 0112 APHPMETIIECKAS OUIGK, He
apymauas oGuel 0N peles, B PeSVILTATE Hero monyien
nenepusii oTaer.
Wi
B pemeri OWNGOK Her, HO HOCHHTANO KOTHHECTBO HEMPOMTAMILLX
He 1poBeeH HeOBX0 NS HpOOpaI0RaIHS WM PACCy R ACHIS. 0
FLJIH pusestenss nesepusie paceyenis
IWIH B paccysemusx # npeoGpasosauisx fonylueno Goiee oxuoii
apugeniiecroii owmGkat

Maxcuvarnt Ga ] 7
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Pelenne u ykazanus K OLeHHBAHHIO

Bajibt

Pemenne: 500 —(45+50) =405 (py6.).

Jlonyckaercsi Apyrasi NOC/Ie0BaTeILHOCTD JAeiicTBHIi, 000CHOBAHHO
NPHUBOJSIIAsL K BEPHOMY OTBETY, H Apyrasi popMa 3anucH pemenusi.

Orser: 405 py6.

Crenau npaBHIbHbIA BEIOOD, MOTyUeH BEPHBIiT OTBET

Crenan npaBuIIbHBIN BBIOOP, MPOBEACHbI HEOOXOAMMBIEC BBIYHCICHHS,
HO c/leaHa ojiHa apudmernyeckas omubKa, He Hapymawomas oouei
JIOTHKH PEIIeHHUs], B PE3yIbTaTe KOTOPOH MOJIy4eH HEBEPHBIH OTBET

CrenaH HenpaBHIbHBIH BbIGOP.
WU Caenano Gonee 0aHOI apuMeTHIECKOi OIHOKH.
WJIW HapyuieHa o61uast JIOTHKA peleHHs.

Maxcumansuviii 6ann





